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Ce s-a realizat până acum?

IO1 - Cursul de formare Breaking Weight Bias

Cursul de formare Breaking Weight Bias este nucleul proiectului și își propune să ofere
un conținut valid de formare profesioniștilor din domeniul sănătății, pentru a oferi
pacienților lor cel mai bun sprijin posibil, demontând prejudecățile în greutate. 

S-au întâmplat multe în ultima vreme! După pregătirea metodologiei și a curiculei,
partenerii au dezvoltat conținutul de instruire bazat pe cercetare științifică, care se
adresează grupului țintă. După o analiză aprofundată și o revizuire internă, conținutul
cursului de formare urmează a fi pregătit pentru implementarea online.

Aflați mai multe despre modulele pregătite în ultimul nostru infografic și buletin
informativ!

#BreakingWeightBias
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Canalul de Youtube Breaking Weight Bias 

Proiectul nostru are propriul
canal de Youtube, unde a fost
încărcat un videoclip
promoțional pentru a sprijini
procesul de identificare a nevoilor
și de conștientizare a rezultatelor
emergente în proiect. 

https://www.facebook.com/BreakingWeightBias
https://www.youtube.com/channel/UCKgI-JIOpYgT4OWWyLJPgzA
https://breakingweightbias.eu/
https://www.facebook.com/BreakingWeightBias/photos/a.1917934261697086/2225564057600770
https://www.facebook.com/BreakingWeightBias/photos/pcb.2211178642372645/2211177165706126
https://www.youtube.com/watch?v=CzR-_8hTBZ8


Rămâneți pe aproape și urmăriți hashtagul nostru
#BreakingWeightBias pe rețelele sociale!

Sprijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului,
care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare care
poate fi făcută a informațiilor conținute în aceasta.

Parteneri

Întâlniri de proiect online

Partenerii de proiect se întâlnesc regulat
online pentru a raporta sarcinile îndeplinite
până în prezent și pentru a determina
următoarele activități ale proiectului.

Se va lucra la implementarea conținutului de
instruire online, precum și platforma online
(Breaking Weight Bias Academy), unde
utilizatorii din întreaga lume pot comunica,
schimba idei, și împărtăși cele mai bune
practici. Academia BWB are șansa de a
deveni o rețea uriașă, sporind impactul
proiectului.


